SUMAS o RESTAS

Christian colecciona cromos de Pokémon, en su dlbum tiene pegados 56 cromos y hoy ha
comprado 10 cromos nuevos. ¢ Cuantos cromos tiene Christian ahora?

DATOS OPERACION “ ¢

“Elige la operacion correcta”

(Tendra mas o menos cromos)

Tiene Cromos

Ha comprado cromos

Solucién: Christian tiene | | Cromos.

Pero cuando ha ido a pegarlos en el dlbum, se ha dado cuenta de que tiene 3 cromos
repetidos. Cuando termine de pegarlos, {cudntos cromos tendra en el dlbum?

DATOS OPERACION

“Elige la operacién correcta”

Tenia cromos D

Ha podido pegar Ccromos

Solucién: Tendra cromos en el album.
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